

“老街坊”议事会专解居民“烦心事”

本报讯(通讯员高慧)7月19日,八角南路社区召开了“老街坊”议事会第一次会议,30位社区居民代表共商小区如何做好停车管理。

会上社区党委向社区党员群众汇报了“百日行动”工作进展以及下一步工作打算,同时向社区广大党员发出了“创建无违建社区党员十带头”的倡议,为“老街坊”议事会揭牌,传达了区委十二

届四次全会精神,并就“老旧小区如何做好停车管理”问题进行了热议,最后居民还为歌曲《一句老街坊》谱曲,并为大家演唱。

议事会成员王新华说:“‘老街坊’议事会的成立,非常有必要,我们的诉求可以集体商量解决,一起为小区的难点问题出谋划策。”社区书记毛亚静说:“八角南路社区‘老街坊’议事会成立,来自于区委书记牛青山提出的

‘一句老街坊,满是正能量。大事小事天下事,大家来商量。急事难事揪心事,街里街坊互相帮’。议事会成立后将围绕社区居民普遍关心的热点话题,社区党委不定期约请社区物业、自管会、社区党员、群众以及老干部代表参加,大家群策群力为老旧小区停车管理、小区建设、环境治理,共谋良策,破解急事、难事儿和揪心事儿。”

据了解,“老街坊”是八角南路社区党委结合“疏解整治促提升”专项行动,创新社区自治载体,搭建社区居民参与社区治理平台,打造的精品特色品牌项目,引导社区居民针对社区治理的难点、热点,通过共商共治、群策群力破解社区治理难题,稳步推进社区和谐治理。“老街坊”议事会是在原有的社区议事厅基础上,发挥社区老街坊之间进得了

门,说得上话,帮得上忙的特有优势,搭建起一个“嗅觉灵敏、灵活开放、自下而上”的社区议事协商平台,实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动。“老街坊”议事会成立后,在实际工作中将遵循“自主提事,按需议事、约请参事、民主评事、跟踪监督”为主要特点的议事会运作规则,会议所形成决议及时向社区居民公示,接受居民监督。

区集体经济系统开展“博爱在京城”募捐

本报讯(通讯员王进)近日,石景山区集体经济系统开展“2017年博爱在京城”募捐活动。副区长、红十字会会长左小兵参加活动。“博爱在京城”捐款活动已连续开展10年,形成了长效机制,捐款数额逐年增加,12个农工商公司做到全覆盖。今年共计捐款49万元。

活动现场,农工商公司的负责人向区红十字会捐款,区领导向募捐单位发放了证书及急救箱。左小兵强调,募捐是红十字会的一项重要工作,农工商公司在这方面为全区带了个好头,区属企业及驻区企业都积极参与进来,形成了企业共同关注公益事业,关注红十字事业,共同履行社会责任的良好态势。红十字会要加强与农工委、国资委及相关部门的合作,在工作中传递正能量,讲好红十字故事。

开展科普教育 同享快乐暑期

本报讯(通讯员石晓丹)近日,八宝山街道沁山水南社区开展了飞机模型制作活动。

活动中,航模老师给孩子们讲解了飞机飞行的原理和整体构造,随后一步步示范飞机模型的制作方法。看着一个个零部件在老师的手里变成了一架完整的飞机,孩子们的制作积极性被点燃了,专心致志地投入到模型制作中。在老师的指导下,经过1个小时,一个个初具雏形的飞机模型就完成了,看着一架架由自己组装的飞机模型,孩子们都充满了成就感,兴奋地向小伙伴和老师展示自己的作品。

此次活动通过寓教于乐的形式把科普知识融入航模活动中,培养了他们对科学知识的兴趣,让孩子们体验到了航模科技的魅力。

●近日,八宝山街道联合城管、公安等部门,组织专业拆迁队人员动用了2台吊车、1台升降机、1辆洒水车、2台挖掘机、5辆渣土运输车交替作业,对辖区内中铁建社区东院7号楼底商天颐隆磨菇宴等11处违建门头,以及二楼平台私建菜地14处、违建彩钢房21处进行了集中整治拆除。

目前,豪门KTV、百年足道、同仁堂药店等9个广告牌拆除完毕;将军茶社、山西面馆、清福泰3处违建门头拆除完毕;二楼平台已完成一户违章建筑和4处菜地的拆除清理工作。中铁建社区将持续对剩余的违建进行拆除。张娜

不忘初心跟党走 军民融合促发展



刘宇硕 摄

本报讯(通讯员邱璐珊)7月20日,苹果园街道“不忘初心跟党走 军民融合促发展”纪念中国人民解放军建军90周年文艺演出在中部战区战友文工团剧场正式上演。

演出表演形式多样,集歌、舞、快板、朗诵、京剧、杂耍等艺术形式于一体,歌颂了人民军队在党的领导下走过的光辉历程、建立的丰功伟绩。突出宣传了拥军优属、拥政爱民、军政军民团结在一

起的双拥精神。演员均来自驻区一线部队官兵和辖区本地居民,上演了一场军民拥军、军爱民的视觉盛宴。

此次文艺演出也体现了部队官兵始终保持同人民群众的血肉联系,人民群众也为每一名军人自豪,我们将继续军民携手,众志成城,不忘初心,砥砺前行,以“两贯彻一落实”汇聚起打造“六个先行区”的磅礴动力,迎接党的十九大胜利召开。

环保部强化督查“回头看”

本报讯(通讯员张勤勤)7月18日,环保部强化督查第三巡查组对发现问题的单位整改落实情况进行重点督查。区政府副区长李金克陪同检查。

所查单位电焊工位全部新增布袋净化除尘设施,电焊烟尘净化处理排放,工件用漆全部使

用水性环保漆,危险废物规范放置,统一处理,巡查组领导对整改情况给予充分肯定。

李金克就下一步环保督查工作提出三点要求:一是强化责任意识,规范日常管理。企业要认真落实各项环保要求,确保处理设施运行正常,污染物达标排

放。二是坚持严格执法,打击违法行为。环保部门要切实履职尽责,加大执法检查力度,对环境违法行为零容忍。三是高度重视督查,做到立行立改。对环保督查发现的问题,第一时间现场核查,第一时间立案处理,第一时间反馈公开,确保整改落实到位。

2017年7月10日~7月16日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
7.10	164	臭氧	4	中度污染
7.11	210	臭氧	5	重度污染
7.12	203	臭氧	5	重度污染
7.13	139	臭氧	3	轻度污染
7.14	137	臭氧	3	轻度污染
7.15	100	臭氧	2	良
7.16	204	臭氧	5	重度污染

社区党员亮身份 真学实做强担当

本报讯(通讯员马颖娜)近日,老山街道东里社区党委召开“我是党员我承诺,真学实做强担当”党员公开承诺大会,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,推动广大党员进一步“亮明身份、公开承诺、示范带头、接受监督”。

此次党员公开承诺大会按照在职和退休的社区党员区分,承诺内容也分成两部分,包括岗位承诺和社会承诺。在职党员岗位承诺包括牢记宗旨、不忘使命、率先垂范、爱岗敬业、扶贫济困、热情服务、廉洁自律、做百姓的贴心人。退休的社区党员岗位承诺包括环境卫生志愿者、巡逻志愿者、调解志愿者、邻里互助志愿者、民情信息员、文化宣传志愿者、热心公益志愿者、公共设施维护志愿者。所有党员还共同签订了充分发挥先锋模范作用,勇于亮明身份,自觉接受监督等4条社会承诺。

社区党员踊跃作出公开承诺,现场共签定承诺书100余份。

慰问驻区部队 军民鱼水情深

本报讯(通讯员张卫平)在八一建军节即将到来之际,五里坨街道相关负责人走访慰问了驻区22个部队,向部队官兵送去价值128万元的健身器材和15万余元的消暑饮料及毛巾,并代表辖区百姓向部队官兵致以节日的问候。

在走访慰问过程中,军地双方针对地区建设和部队发展进行座谈交流,部队首长非常感谢长期以来街道对部队工作的支持和帮助,并表示在街道“百日会战”活动中,积极配合街道拆违行动,五里坨街道相关领导针对军队提出的营区门口堵车及军属工作安置等问题积极给予解决和帮助。

区城管委重拳出击 铲除十年燃气占压毒瘤

本报讯(通讯员张洁)近日,区城管委、区安监局组织鲁谷社区多部门对鲁谷社区七星园8号楼4门102室西侧搭建的违法建设(占压燃气管线房屋)实施强制拆除。

针对此次强拆工作,区城管委实施了“五、四、三、二、一”举措。“五”是成立了五个现场执行小组,“四”是制定了四个应急措施,“三”是从三个方位对该违建进行打击拆除,“二”是同时连带拆除了其他两处违法建设,“一”是保证了我区燃气管线占压隐患的销隐工作能够一举成功。